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Начальникові УОАЗОР 

Г  оловного управління 

Н аціональної поліції 

в Х арківській області 

полковнику поліції 

Лобунцю О.В.

У правління патрульної п оліц ії в Х арківській  області Д епартам енту 

патрульн ої пол іц ії (далі - управління) на  виконання вим ог ч.З ст.22 Закону 

У країни «П ро доступ до публічної інф ормації» та на задоволення, в м еж ах 

надан ої ком петенції, В аш ого інф орм аційного запиту від  25.03.2019 до 

Н ац іональн о ї поліц ії У країни про надання, дослівно за його текстом :

«1 .Інф орм ації про кількість виїздів Н аціональної пол іц ії У країни н а м ісця 

п од ії протягом  2018 року.

2 .Ін ф орм ац ії щ одо кількості патрулю вань вулицям и м іст  У країни 

протягом  2018 року», копія якого надійш ла до управління 28.03.2019 з 

Головного управління Н аціональної п оліц ії в Х арківській  області (далі - 

ГУ Н П ), зд ійсню є її  направлення до У О А ЗО Р ГУ Н П , яке  є належ ним 

розпорядником  інф орм ації в частині відом остей, які є зм істом  перш ого з 

наведених в ньом у запитань.

Щ одо надання інф орм ації про кількість патрулю вань вулицям и м іст 

У країни протягом  м инулого року та  з огляду не неоднозначно зрозум ілу 

редакц ію  цього запитання, в частині використання терм іну  «патрулю вань», 

зм уш ені повідом ити про наступне.

У  відповідності до дислокац ії сил і засобів управління, призначених на 

служ бу з охорони гром адського порядку і забезпечення безпеки  дорож нього 

руху в м істі Х аркові та  на  ш ляхах Х арківської області, його особовий склад 

щ одобово двічі, о 08год.00хв. та  о 20год.00хв., заступає н а патрулю вання у 

складі автом обільних патрульних екіпаж ів та  порядку п іш ого пересування 

поліцейських. Також , у  разі нагальної необхідності, прац івники  управління 

призначаю ться н а служ бу, п о в ’язану з забезпеченням  гром адсько ї безпеки при 

проведенні р ізном анітних м асових заходів, том у зд ійснити  ариф м етичний 

обрахунок власне «патрулю вань» ф актично немож ливо.

Д одаток: н а  арк., лиш е другом у адресату.
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